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Estado de ROTaima
Poder Legishtivo

Camam Municipal de Bonfim

ROTEIRO DA 2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1° PERÍOD0

DA 3a SESSÃo LEG[SLAT[VA DA [Oa LEG[SLATURA.

Em: 27/06/2023. às 18:00h.

PRESIDENTE:

Senhoras  e  Senhores  boa noite,  Senhor  Secretário  por gentileza

faça verificação de quórum.  Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presenças.

SECRETÁRIO:

Senhor presidente há quórum legal. Encontram-se 06  vereadores

presentes.

PRESIDENTE:

Havendo quórum legal para damos início a sessão. Declaro: sob a

proteção de Deus e em nome do povo de Bonfim, aberta a 2a Sessão

Extraordinária  do   1°  período   da  3a  sessão   legislativa  da   10a

legislatura.

Senhor secretário, proceda à leitura da ata da sessão anterior.

Caso algum vereador requeira supressão da leitura da ata. 0 vereador

faz requerimento verbal requerendo supressão da leitura da ata.
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PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votação.

Os vereadores que concordam com a supressão da leitura da ata

através  do  requerimento  verbal  do  vereador  Muriel  Evangelista

pemaneçam  como  estão  os  que  discordarem  se  manifestem.

Aprovado o requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretário faça leitura da matéria pertencente a Ordem do

Dia motivo pelo qual esta Sessão foi convocada.

SECRETÁRIO:

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO   DE   LEI   N°   004/2023   -   Dlspõe   sobre   as   díretrizes

orçamentárhsparaelaboraçãoeexecuçãodaleideorçuinentoparaoano

de 2024, e dá outras providências.
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ORDEM D0 DIA
PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

PRESIDENTE:

Não   havendo   discussão   coloco   em   votação.   A   votação   será

nominal, votando SIM os vereadores que aprovam, votamdo NÃO

os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

SECRETÁRIO:

SECRETARIO:

(   ) Declaro APROVAD0 com 05 votos.

(   ) Declaro REJEITAD0 com              votos.
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PRESIDENTE:

Os  vereadores  dispõem  de  5  minutos  para  proferir  suas  falas,

confome artigo 177 do RI.

tL PRESIDENTE:   Em   nome   da   mesa   diretora   deste   Poder

Legislativo,   agradecemos   a   presença   de   todos.   Declaro   por

encerrada a presente sessão.
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